Промежуточная аттестация по технологии 8 класс
1.  Какая характеристика не относится к стандарту?
А) Образец, эталон, модель
Б) Не является шаблоном, содержит оригинальные положения
В) Устанавливает комплекс норм, правил
Г) Может быть разработан не только на материальные предметы
2. Какие отрасли входят в сельскохозяйственное производство?
А) Растениеводство
Б) Грибоводство
В) Животноводство
Г) Производство тракторов и мотокультиваторов
Д) Лесное хозяйство
3. Какими технологиями завершается любое современное производство? (нужно выбрать несколько вариантов ответов)
А) Технологии добычи сырья и получения материалов для производства
Б) Технологии обработки материалов
В) Технологии сборки
Г) Технологии отделки
Д) Технологии упаковки
4. Для чего используют элеваторы?
А) Для хранения зерна
Б) Для борьбы с вредителями растений
В) Для прополки рассады
5. Какие части необходимы любой технологической машине для выполнения своих функций? (нужно выбрать несколько вариантов ответов)
А) двигатель
Б) корпус
В) передаточный механизм
Г) рабочий орган
6. Какой механизм устанавливается на тракторе для выполнения управления направлением движения?
А) кнопочный
Б) рычажный
В) джойстиком
Г) рулевой
7. Какие способы литья используются в современном производстве? (нужно выбрать несколько вариантов ответов)
А) литьё в изложницу
Б)  литьё в кокиль
В) литьё по выплавляемым моделям
Г) литьё в разовые формы
Д) лазерное литьё
Е) горячее литьё
8. Для какого процесса необходим флюс? (нужно выбрать несколько вариантов ответов)
А) для очищения соединяемых поверхностей от окислов
Б)  для прочности пайки
В) для повышения вязкости раствора
Г) для удаления механических примесей
9. Расставьте этапы выполнения пайки в правильном порядке.
А) нанести флюс
Б)  удалить остатки флюса
В) нагреть место соединения
Г) зачистить места соединения
Д) добавить припой
10. Процесс в развитии машинного производства, при котором функции управления и контроля, ранее выполнявшиеся человеком, передаются приборам и автоматическим устройствам:
А) автоматизация производства;
Б) роботизированный комплекс;
В) порошковая металлургия.
11. Что не является предметами одноразового пользования?
А) Компьютер
Б) Средство для мытья посуды
В) Стиральный порошок
Г) Макароны
Д) Норковая шуба
Е) Зубная щётка
12. Для чего используют элеваторы?
А) Для борьбы с вредителями растений
Б) Для хранения зерна
В) Для прополки рассады
13. Какие части необходимы любой технологической машине для выполнения своих функций? (нужно выбрать несколько вариантов ответов)
А) двигатель
Б) корпус
В) передаточный механизм
Г) рабочий орган
14. Процесс в развитии машинного производства, при котором функции управления и контроля, ранее выполнявшиеся человеком, передаются приборам и автоматическим устройствам:
А) автоматизация производства;
Б) роботизированный комплекс;
В) порошковая металлургия.
15. Для чего применяют дистилляцию?
А)  Для очистки газов и жидкостей от механических примесей
Б) Для получения смеси жидкостей и твёрдых нерастворимых веществ
В) Для разделения жидкости на компоненты
16. Мясные полуфабрикаты - это ……
А)  куски мяса с заданной или произвольной массой, размерами и формой из соответствующих частей туши, подготовленные к термической обработке (варке, жарению)
Б) мясо птицы (кур, уток, гусей, индеек), кроликов 1 и 2 категорий
В) разделка полутуш на отрубы, обвалка отрубов, жиловка и сортировка мяса
Г) процесс обработки продуктов
17. Температура охлажденного мяса составляет  …
А)  -6 градусов;
Б)  0...+4 градуса;
В)  остывшее в течение 6 часов мясо;
18.  Компьютер может хранить в своей памяти следующие виды информации:
А) видеоинформация
Б) звуковая информация
В) текстовая информация
Г) графическая информация
Д) все ответы верны
19. Биотехнология – технологическое направление с использованием
А)      микроорганизмов
Б)      организмов животного происхождения
В)      организмов растительного проихождения
20. Сколько позиций  включает в себя маркетинг
А) 5
Б) 7
В)8
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